



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Bungalovi Maria Valti Beach

Opis



Bungalovi Maria Valti Beach

Nalaze se na 20m od peščane plaže Valti. Bungalovi su u prizemlju i imaju TV, signal za bežični internet kao i klima uređaj čije je korišćenje uključeno u cenu. Gostima je na raspolaganju dvorište sa roštiljem i parkingom. Gosti mogu besplatno koristiti (uz ostavljanje kaucije) ležaljke i suncobrane koji stoje na terasi i mogu se iznositi na plažu. Na samo 900 metara od mesta Olimpijada nalazi se lepa, mala [plaža](#) zlatne boje, na koju zeleni borovi Aristotelove planine dosežu čak do mora. Plaža nije organizovana, nema beach bara, ležaljke i suncobrane ali ima potrebne tuševe. Svakako je lako dostupna kako kolima tako i za posetioce koji dolaze na nju peške. Nalazi se odmah ispod arheološkog nalazišta Stagira, rodnog mesta najvećeg filozofa grčke istorije i nastavnika Aleksandra Velikog - Aristotela. Drevna Stagira bila je malo mesto, ni po čemu naročito posebno, sem po svom sinu filozofu. Zato možda i ne čudi činjenica da su posle njegove smrti 322. pre nove ere, lokalni stanovnici pokušali da unovče njegovu slavu i privuku drevne turiste. Doneli su Aristotelovo telo sa ostrva [Evija](#) na kom je umro i osnovali godišnji festival u njegovu čast, pa je Aristotel postao prava atrakcija na [Halkidikiju](#). Olimpiada beach - Ukoliko ste na Stavros stigli sopstvenim prevozom, naša preporika je da svakako posetite plažu mesta [Olimpijada](#). Mesto Olimpiada je udaljeno od Stavrosa 20ak kilometara. Nalazi se na istočnoj strani Halkidikija, na putu od Stavrosa prema Jerisosu. Ova deonica puta je zaista nesvakidašnji prizor, koji će sigurni smo ukoliko se odlučite za ovu rutu na vas ostaviti neverovatan utisak.

Aranžman obuhvata

- smeštaj u odabranoj kući, na bazi najma smeštaja, za odabrani broj noćenja
- prevoz u slučaju da se radi o paket aranžmanu (cena sa zvezdicom *) ili u slučaju da je prevoz posebno doplaćen (ukoliko za određeni datum nije postojala ponuda paket aranžmana).

Aranžman ne obuhvata

- zdravstveno putno osiguranje
- fakultativne izlete u organizaciji lokalnog partnera u Grčkoj
- ostale nepomenute troškove

Način plaćanja

- Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
- Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama;
- Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije;
- Administrativnom zabranom 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama, po uslovima organizatora putovanja (važi samo za firme sa kojima FunTravel ima potpisan ugovor o saradnji);

Autobuski prevoz

Za prevoz se koriste udobni visokopodni i spratni luksuzni turistički autobusi sa TV/VIDEO i klima uređajem. Po dolasku gostiju u letovalište, goste sačekuju predstavnici koji gostima prevoze prtljag od autobusa do ispred kuće. Transferi, do i od Novog Sada, do i od Beograda, odnosno do i od mesta priključenja autobusu na relaciji Subotica-Novi Sad-Beograd-Niš-Sitonija, mogu biti organizovani minibusom, kombijem ili putničkim automobilom, a u zavisnosti od broja putnika.

Raspored sedenja u autobusu je određen redosledom prijave. Ukoliko stranke imaju želju da odaberu sedište, to je moguće uz doplatu od 8 eur-a po osobi.

Polazak je dan ranije u odnosu na prvi dan korišćenja apartmana. Polazak iz Beograda je u 19:00.

Okvirno vreme polaska iz ostalih mesta je navedeno u tabeli, tačno vreme polaska će biti potvrđeno pre polaska na put. Povratak iz letovališta u zavisnosti od mesta je između 17-19h.



Napomene

Spajanje smena

Gosti koji koriste autobuski prevoz i spajaju dve smene plaćaju cenu paket aranžmana za jednu smenu i cenu najma smeštaja za narednu smenu boravka.

Gosti koji koriste sopstveni prevoz plaćaju zbir cena za obe smene, s tim što im se odobrava popust u visini od 8%. (Ovaj popust se ne može sabirati sa ostalim popustima, već se odobrava samo u slučaju da ga putnici nisu ostvarili uplatom u celosti.) Popust ne važi u kućama koje nisu na popustu.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Astra Travel, licenca OTP 263/2020. A-40, Fun Travel je ovlašćeni subagent.